

# 韩寺镇率先在中牟县完成村支部换届

## 全镇22个行政村选出22名村支书、55名村支部委员



本报讯 3月11日上午,中牟县韩寺镇召开新一届村党支部委员任职集体谈话会,全镇22个行政村新当选的22名村支部书记、55名村支部委员精神饱满,意气风发参会——这标志着该镇在中牟县率先完成了村级党支部换届工作。

在集体谈话会上,全体与会人员观看了党性教育片并重温入党誓词,再一次提升了对使命和责任的认知。

该镇胡辛庄村、潘店胡村、马家村等新当选的支部书记与古城村新当选的党支部委员做了表态发言,他们分别从贯彻执行党的方针政策、党组织建设、产业发展、带领群众致富等方面发表了“施政纲领”。

据韩寺镇党委书记乔松伟介绍,韩寺镇坚持“四个第一”率先完成村级党支部换届选举工作。即把参与作为第一责任,确保每一位村支部党员的知情权和选举权是选举成功的先决条件;把酝酿作为第一要务,提前做好精心筹备是做好选举工作的必要条件;把纪律作为第一保障,风清气正的选举环境是换届工作质量的保障;把成功作为第一目标,确保辖区各村党支部换届顺利成功

是最终目标。

会上,乔松伟向全镇77名村党支部委员提出了“为什么当支书”“怎样当好村干部”两个命题,告诫新当选的党支部书记和支部委员要端正任职态度,要站在全心全意为老百姓服务的角度,带领全村促进经济发展,维护村内和谐稳定。

村支书要讲政治、顾大局,明确自身定位;要抓班子、带队伍,管好支部干部;要出思路、定谋划,规划整村发展;要明权责、敢担当,压实自身责任;要讲规矩、守纪律,遵守党纪国法。乔松伟对新一届村级支委班子充满了希望,他要求支部委员要摆正自身定位,在村支部书记的带领下,要尽职尽责,还要尊重不盲从。接过持续发展的“接力棒”,不负党和群众寄予的期望和重托。

韩寺镇党委副书记陈书杰告诉记者,此次村级“两委”换届选举镇党委、镇政府高度重视,成立了以镇党委书记任组长,镇领导班子成员任成员的换届选举工作领导小组,出台了《党组织换届选举工作实施方案》《“两委”换届工作领导小组和工作机构方案》,制定严密的工作流程,先后召开换届动员会、候选

人预备人选集体谈话会,严格执行选举候选人资格审查,预防干扰破坏换届选举工作的违纪违法行为。

“在这次选举中,由于先期进行了党员测评,广泛宣传动员,各村党员已熟知选举流程,使选举工作进展顺利,支部书记和支部委员都是一次选举产生。”陈书杰介绍说,当选的支部书记和支部委员在年龄构成上相对往届更趋向年轻化,学历层次高,有思维、懂知识、接受新事物能力比较强,镇党委希望大家在农业经济发展、种植结构调整、发挥党组织作用、带动群众致富奔小康方面有更大的作为。

张如生是韩寺镇荣庄村新任党支部书记,他对未来充满信心,“我村距县城较近,这是地理上的有利条件,今后将把握优势,壮大发展支柱产业,实现农业增效农民增收。”

古城村党员郭彦军今年32岁,在这次选举中当选村党支部委员,他表示,作为新一届支部委员感到责任更大,今后要多学习好经验,多借鉴好做法,为群众做好服务,为村里谋求新的发展。记者 张朝晖 中牟时报记者 马沂峰 通讯员 冯志亮 文/图

### 姚集镇金融扶贫关爱贫困户

本报讯 3月9日上午,姚集镇金融扶贫企业带贫资金发放仪式在郑州恒利源有限公司门口举行。会上,姚集镇党委副书记阎恒坡通报了企业带贫方式,2017年对全镇贫困户认真摸底排查和信息采集,为银行提供了客观真实数据,通过信用评定,为每一户贫困户申请5万元的贷款额度,镇政府与企业充分协商,以企代还的模式,初步为企业申请贷款285万元,由企业自愿按季度每年为每户发放代贫资金2000元,每季度500元直接存到贫困户账户上。姚集镇镇长郝宏彬鼓励贫困户要在党委、政府的帮扶下,自力更生,奋发图强,早日实现脱贫。记者 张朝晖 通讯员 耿晖

### 狼城岗镇召开河长制推进会

本报讯 3月12日上午,狼城岗镇召开了落实河长制工作推进会。全体机关人员、村支书参加会议。镇长胡何林传达了县河长制紧急会议精神,要求各分河长全面实行河道网格化管理,严格执行河长制,抓好监管巡段,负责好本河段的工作,及时打捞漂浮物、白色垃圾;宣传河流保护的责任心,让群众养成热爱、保护环境的良好意识和习惯;严格控制水源污染,避免生活垃圾倒入和畜禽污水流入河流,确保河面整洁,保护饮用水源。严格执行巡河制,每月开展一次清河护岸活动,每月开展两次巡河行动。中牟时报 马沂峰 通讯员 吴艳玲

### 官渡镇开展铁路爱路宣传

本报讯 3月8日,官渡镇综治办组织15名巡防队员对铁路沿线村庄开展铁路爱路护路安全宣传,向群众讲解《铁路法》《铁路安全管理条例》等法律法规,共发放宣传彩页500余份,悬挂宣传横幅10余条。通过宣传,进一步增强了沿线群众的爱路护路意识和安全观念。记者 张朝晖

### 刁家乡开展计生宣传服务

本报讯 3月12日,刁家乡计生服务中心、乡卫生院在刁家集市上举办了主题为“维护妇女合法权益,大力推行计生新政”的宣传服务活动。采取悬挂条幅、发放宣传册、设立咨询台、现场解答疑惑、提供健康咨询、免费测量血压等形式,共发放避孕药具150盒、计生宣传手册500余份,提高了广大妇女对卫计知识的知晓度。中牟时报 马沂峰 通讯员 吴志伟

### 县审计局推进审计工作

本报讯 3月12日下午,中牟县审计局召开全体干部职工会议,认真贯彻郑州市审计局2018年度审计工作会议精神。会议先后传达市局对全市审计机关先进集体、先进个人的表彰通报、重大政策措施落实情况以及对优秀审计项目通报情况。根据《全市审计机关2018年度工作要点》精神,认真安排部署2018年审计工作,细化工作目标,明确责任,认真履行审计监督职能,确保全年各项目标任务顺利圆满完成。记者 张朝晖 通讯员 秦天钰

### 安全第一

#### 雁鸣湖镇

#### 召开安全生产专题会议

本报讯 3月10日下午,雁鸣湖镇召开安全生产工作专题会议。会议要求大家保持清醒头脑,研判形势,对标差距,进一步增强责任感和紧迫感;强化“红线”意识,坚持问题导向,细化目标,明确任务,落实责任;盯死盯牢安全生产薄弱环节,对高空作业、密闭空间作业、电梯等安全隐患易发领域开展专项整治行动,强化工人安全生产知识培训和教育,配齐配足劳动保护用品,规范操作,确保安全生产万无一失。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王恒超

#### 大孟镇

#### 安检“全覆盖、无死角”

本报讯 近日,大孟镇深入开展安全大检查,确保安全无死角,实现排查全覆盖。一是细分种类。召开安全工作专题会,细分食品药品、建筑施工、防火防电、道路交通安全等12个种类,针对每类安全排查工作制订方案。二是明确责任。将每处排查对象明确到村(社区)、路段,明确分包领导、村三职干部、安全协管员。三是注重宣传。利用各村集会时间,加强防火教育;利用每周双休日,加强食品安全教育宣传。四是突出重点。着重在道路交通、食品药品、建筑工地等方面下功夫,组织相关机关干部定时开展例行检查;各村、社区安全协管员在辖区内开展相关安全检查等。

中牟时报 李淑娟

#### 黄店镇

#### 开展食品安全专项检查

本报讯 3月12日,黄店镇食药所工作人员联合庙会涉及村的信息员对庙会周边餐饮场所进行食品安全专项检查。重点对各摊位食品的采购查验、索证索票、食品经营场所环境等方面进行全面监督指导。共发放《食品管理条例》30份、检查超市4家、流动摊点22家,有效规范了食品经营者的行为,确保了祥符营村洪福寺古庙会期间游客的饮食安全。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王少宁